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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª 1 
CINOBELINA ELVAS 2 

          Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezoito de julho do ano de dois mil e dezesseis, na Cidade de Bom 3 
Jesus (PI), na Sala de Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência da  4 
Diretora em Exercício, Professora Doutora Luciana Barboza Silva, realizou-se a Quinquagésima Segunda Reunião 5 
Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram presentes os (as) Conselheiros (as): Cláudia Figueiredo Duarte Vieira, 6 
Thiago Henrique do Nascimento, Julian Junio de Jesus Lacerda, Nair Silva Cavalcanti de Lira, Raynara Ferreira da 7 
Silva, Hugo de Araújo de Amorim, Ariane da Silva Lopes Rocha Ascenso, João Carlos Medeiros, Silvokleio da Costa 8 
Silva, Gláucio Marcelino Marques, Ricardo Loiola Edvan, David Gonçalves Borges, Fernando Muratori Costa, Gabriela 9 
Almeida de Paula, Leonardo Atta Farias e Ronny Sobreira Barbosa. Justificaram a ausência, à reunião, os/as 10 
Conselheiros/as: Bruna Anair Souto Dias, Joaquim Santos Piauilino Filho, Márcio da Silva Costa e Romário Bezerra e 11 
Silva. Foram, ainda, justificadas as ausências dos/as Conselheiros/as: Andressa Francisca Silva Nogueira, Alexandre 12 
José Medeiros do Nascimento, Caio de Meneses Cabral e Davi Lima Pantoja Leite por estarem participando do 13 
Congresso Estatuinte. Constatada a presença de quórum, a Senhora Presidente deu início à sessão. EXPEDIENTE: 14 
colocada em votação a Ata da Quinquagésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Campus, entregue, 15 
antecipadamente, a todos os Conselheiros, foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Homologação do 16 
Resultado Final da Eleição para a Escolha de 01 (um) Representante do Segmento Técnico-Administrativo 17 
junto ao Conselho do Campus. Interessado: Presidente da Comissão Eleitoral. Relatora: Consª Gabriela Almeida 18 
de Paula. Com a palavra, a relatora procedeu à apresentação da matéria fazendo leitura da ata do processo eleitoral 19 
redigida pela Comissão Eleitoral, composta por: Docentes: Leonardo Atta Farias (titular), Gabriela Almeida de Paula 20 
(suplente); Discentes: Hugo de Araújo de Amorim (titular), Thiago Henrique do Nascimento (suplente) e Técnicos 21 
Administrativos: José Valdenor da Silva Júnior (titular) e Everton Almeida Pereira (suplente). Esclareceu que se 22 
apresentaram 02 (duas) chapas, da seguinte forma: Chapa 01 (um) encabeçada por Suzane Pires Coutinho, tendo 23 
como suplente Mariana Lenara de Andrade Masrua; Chapa 02 (dois) encabeçada por Aurélio Vinícius Araújo Silva e 24 
seu suplente Alisson Franco Torres da Silva. Continuou informando que a mesa apuradora/receptora de votos, 25 
nomeada pela supracitada Comissão Eleitoral, fora composta por: Wilson Santiago de Araújo (Presidente), Ismael Lima 26 
Cortez da Silveira (Titular), Cristiane Ponte da Silva (Titular), Antônio Luís de Sousa Nunes (Titular), Sayonara Leal 27 
Brito (Suplente) e Naiara Amorim da Silva Aguiar (Suplente). Finalizou seu relato, fazendo saber que os votos totais 28 
coincidiram com os votos válidos, de forma que a chapa 02 (dois) foi a vencedora com 16 (dezesseis) votos, seguida 29 
da  Chapa 01 (um) que obteve 15 (quinze) votos. Concluiu, asseverando que o “processo transcorreu de forma clara e 30 
seguindo todas as regras que constam no regulamento do processo eleitoral”, apresentando, a seguir, seu parecer 31 
favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. INFORMES GERAIS: Sendo a palavra cedida ao Conselheiro 32 
Silvokleio da Costa Silva, este solicitou verificar as cadeiras do Restaurante Universitário, pois, conforme o mesmo 33 
pôde constatar, algumas apresentavam desgaste. Respondeu-lhe a Senhora Presidente que já estava em andamento 34 
o procedimento de solda das mesmas. Reportando-se ao informe seguinte, o Conselheiro Gláucio Marcelino Marques, 35 
de posse da palavra, agradeceu o amplo apoio obtido pela Coordenação do Curso de Engenharia Florestal junto a 36 
discentes, docentes, servidores e funcionários do CPCE para a organização e realização do “V CONEFLOR”, 37 
creditando, também, a estes o sucesso do evento e anunciando que o próximo CONEFLOR seria sediado pela 38 
UFERSA, em Mossoró-RN. Referindo-se ao informe seguinte, o Conselheiro Ricardo Loiola Edvan comunicou que na 39 
sexta-feira seguinte, a partir das 8h, na Coordenação do Curso de Zootecnia, haveria uma seleção de estágio de 40 
empresa de Goiás e Mato Grosso para discentes de Zootecnia e Medicina Veterinária em fase de conclusão de curso, 41 
solicitando ampla divulgação. Concluindo, a Senhora Presidente, demonstrando contentamento, parabenizou o Curso 42 
de Engenharia Florestal e equipe de organização do CONEFLOR, certificando que o sucesso do evento foi proveitoso 43 
ao CPCE e à UFPI e anunciou que o próximo intento do CPCE era sediar, em 2018, o Congresso Nordestino de 44 
Ciência do Solo justificando a relevância de sediar tais eventos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente, 45 
desejando boas férias a todos os que gozariam das mesmas naquele período, deu por encerrada a sessão e, para 46 
constar, eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de 47 
lida e achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 19 de 48 
setembro de 2016. 49 

mailto:diret_bj@ufpi.br

